



ESTADO DE ALAGOAS
COMPANHIA DE SANEAMENTO DE ALAGOAS

Rua Barão de Atalaia 200, Centro – Maceió - AL-CEP: 57020-510

Fone: (82)3315-3106 - Fax: (82)3315-3085

RESPOSTA QUESTIONAMENTO FEITO POR LICITANTE INTERESSADO EM PARTICIPAR DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 03/2017 – CASAL.

ESCLARECIMENTO Nº 01

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE LEITURA INFORMATIZADA DE HIDRÔMETROS, EMISSÃO E ENTREGA SIMULTÂNEA DE FATURAS DE ÁGUA / ESGOTO E DE FATURA DE REPASSE POR COLETOR DE DADOS PORTÁTIL, ENTREGA DE DOCUMENTOS NAS RESIDÊNCIAS DOS USUÁRIOS, ALTERAÇÃO CADASTRAL, FISCALIZAÇÃO DE CONSUMOS E DE LIGAÇÕES INATIVAS NO ÂMBITO DAS UNIDADES DE NEGÓCIO DA CASAL.

QUESTIONAMENTO:

1) -

No item 11.4 qualificação técnica letra C, solicita a comprovação através de atestado técnico a execução dos serviços de leitura em pelo menos 30 (trinta) cidades.

Pergunta: Se no atestado não constar o nome das cidades onde o licitante executa o serviço e as notas fiscais emitidas não serem por município e sim pelo município regional da Unidade de negócio que tem vários municípios, ficando claro somente nos relatórios de medição onde consta o nome de cada cidade, o atestado será aceito? Veja o caso da própria CASAL, são mais de 60 municípios porem 08 Unidades de negocio.

RESPOSTA: Sim, nesse caso, o atestado será ceito.

2)

No item 8.0 Apresentação do software, sub item 8.3 informa que as apresentações serão iniciadas 24 (vinte e quatro) após o sorteio, podemos entender que são 24 (vinte quatro) horas? Não fica claro no texto.

RESPOSTA: Sim, a (s) apresentação (ões) será (ão) iniciada(s) 24 (vinte e quatro) horas após o Contrato.

3)

Ainda no item 8.0 subitem 8.4 informa que após todas as apresentações do software **“será emitido relatório indicando as empresas que foram consideradas aptas com o software LIES apresentado”**, ao mesmo tempo no



ESTADO DE ALAGOAS
COMPANHIA DE SANEAMENTO DE ALAGOAS
Rua Barão de Atalaia 200, Centro – Maceió - AL-CEP: 57020-510
Fone: (82)3315-3106 - Fax: (82)3315-3085

subitem 8.6 informa que **“a comunicação das empresas consideradas aptas com o software apresentado ocorrerá em sessão pública no 2º (segundo) dia útil após a última apresentação, quando será aberto prazo para apresentação de recurso e continuarão participando das fases do pregão apenas as empresas cujo software LIES apresentado for declarado que atende a todos os requisitos”** pergunta: qual a informação correta? Será na sessão de apresentação que as empresas ficaram sabendo se foram homologadas a prosseguir no certame ou somente no 2º dia útil após as apresentações? , se for somente no 2º dia útil, as empresas que não forem homologadas terão prazo para recurso e o pregão continuará com a abertura das propostas comerciais e de habilitação das empresas homologadas?

RESPOSTA: A Comissão do relatório será no 1º (primeiro) dia útil posterior a última apresentação e o resultado será no 2º (segundo) dia útil posterior a última apresentação.

- Se houver recurso será sim aberto prazo legal.

Em, 13 de fevereiro de 2017.

Nelí Lima Pereira
Pregoeira – CPL - CASAL